
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 22 dias do mês de Maio de 2017, as 

18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 

sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o livro 

de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 7 (sete)vereadores, estando ausentes os vereadores Altair 

Elias e Adilson Lucas, que justificaram. Havendo quórum regimental e após 

uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 

leitura da ata da reunião ordinária do dia 8 de Maio 2017 sendo aprovada 

sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu a leitura dos pareceres 

das comissões e do Projeto de Lei nº09/2017 – “Autoriza  



                                                                                                                                    LIVRO DE ATAS  

 CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA – MG Nº07 

 FLS: 40 Vº 
                                                                                                                                              ___________________ 

 

abertura de crédito especial no orçamento de 2017 e dá outras 

providências”. Neste momento adentrou-se ao recinto o vereador Adilson 

Lucas, que foi convidado pelo presidente e autorizado pelos demais 

vereadores a assumir seu lugar no plenário. Estando o projeto em 

discussão foi explicado pelo assessor jurídico Dr. Juarez que se trata de 

previsão no orçamento, criando assim uma rubrica para se receber valores 

de uma emenda parlamentar que será direcionada ao município através do 

Deputado Eros Biondini, e que estes valores são direcionados e 

específicos para reabilitação urbana. Concluída a discussão e não 

restando dúvidas esteve em votação sendo aprovado por todos. Seguindo a 

ordem passou-se então aos assuntos da comunidade. Com a palavra o 

vereador Adilson agradece ao Executivo pois sua solicitação para 

manutenções nas lâmpadas do Campo de Futebol foi atendida, Cleuton relata 

a situação crítica das estradas do município, solicitando que se leve ao 

conhecimento do prefeito, para que o mesmo tome as devidas providências, 

pois a conservação das estradas é de suma importância, e que se realize 

as manutenções no maquinário que está inativo para auxiliar nas estradas 

de todo o município, relata também que anteriormente foi feito um projeto 

no município para aquisição de mata-burros, e foi informado que alguns 

dos solicitados foram liberados, e quem desejar solicitar mais alguns que 

façam os projetos e encaminhe ao órgão responsável. O vereador Evaldo 

agradece também a atenção dada a sua solicitação sobre a creche, a qual 

foi atendida. Marlon relata sobre a necessidade de manutenções no 

maquinário da prefeitura para atender toda demanda do município, menciona 

sobre limpeza de lotes vagos, onde cada cidadão é responsável por sua 

propriedade, e solicita ainda do Executivo o envio dos balancetes ao 

legislativo, pois os mesmos foram solicitados anteriormente e até o 

momento não foram entregues. Doutor Juarez solicita a palavra e repassa 

as respostas do Executivo sobre as indicações encaminhadas pelos 

vereadores, explicando detalhadamente cada uma, e deixa ainda a 

disposição para quaisquer outros esclarecimentos. Com a palavra o 

presidente questiona o representante do Executivo sobre o reajuste dos 

servidores, o qual obtém a resposta de que não há previsão para ser 

efetuado, em decorrência das dificuldades, já conhecidas, enfrentadas 

pelo poder Executivo. Estando presente a Vice-prefeita Álea solicita de 

todos apoio aos projetos desenvolvidos nas escolas, como leitura e 

tabuada premiadas, que tem como mentora a senhora Gilda de Castro, pois 

se trata de excelentes projetos de incentivo ao aprendizado das crianças 

e vem sendo desenvolvidos em todas escolas do município, com a palavra a 

senhora Gilda enfatiza a importância destes projetos para as crianças. 

Todos demonstram apoio aos projetos e reconhecem sua importância. Ainda 

com a palavra a senhora Álea apresenta aos senhores vereadores um convite 

de parceria para juntos incentivar os comerciantes do município a 

regularizarem seus empreendimentos, mostrando a eles os benefícios da 

regularização, para que assim possam requisitar quando necessário algo ao 

município e serem atendidos, pois sem a regularização não há legislação 

que os alcancem, podendo ainda regularizar o comércio ambulante, pois 

muitas vezes vem comerciantes de fora do município, ocupam o lugar que 

poderia servir aos moradores do município, ganham espaço e lucro e levam 

pra fora do  
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município, sem deixar nenhum benefício, então solicita que se unam forças 

para incentivar esta formalização que é de grande importância a todos. 

Esteve presente também a senhora Luciana, diretora do CEMEI “Arlete 

Carneiro”, que vem solicitar apoio na realização de um evento para 

custear despesas com a regularização do CNPJ daquela escola, explicando 

ainda que com esta regularização existe uma previsão de se conseguir 

recursos concedidos pelo governo. Finalizando os assuntos o presidente 

informa a todos que na próxima reunião ordinária do dia 12 de junho o 

Projeto de Lei de diretrizes orçamentárias estará em pauta, agradece a 

presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata ,que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito.__________________________________________ 

________________________________________________________________________. 

 

 


